



**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**  
**e-mail: [polgarmester.battonya@fabinet.hu](mailto:polgarmester.battonya@fabinet.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

2/2018

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** A Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében az Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság 2018. február 28. napján megtartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:**

Dr. Palkó Lajosné bizottsági elnök  
Janosov Miklós né bizottsági tag  
Zomborác Zita bizottsági tag

**Távolmaradását nem jelezte:**

Besenyéiné Tompán Magdolna bizottsági tag  
Molnár Mihály bizottsági tag

**Dr. Palkó Lajosné** bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Elmondja, hogy az ülés összehívását a Zsidó temető felújítására kiírt pályázat, az idei évi városnapi programok, valamint a helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló rendelet módosításának megtárgyalása indokolta.

**Zomborác Zita** bizottsági tag: Mielőtt a bizottsági elnök-asszony az első napirendi pontra térne, kérném, amit már korábban is kértem, hogy a bizottsági ülés időpontját módosítsuk 15 órától, 14 órára, mivel ez az időpont nem megfelelő. Aki nem tud 14 órára jönni, az nem tud később sem. Kérem ezt jegyzőkönyvbe venni.

**Dr. Palkó Lajosné** bizottsági elnök: Az időpont meghatározásánál figyelembe vettük, hogy vannak köztünk pedagógusok is, akik nem tudnak korábban jönni. Nem kívánok az időpontot módosítani.

**Zomborác Zita** bizottsági tag: Ki pedagógus a bizottsági tagok közül?

**Dr. Palkó Lajosné** bizottsági elnök: Besenyéiné Tompán Magdi, aki itt szokott lenni, de most nem tudott eljönni.



**Zomborác Zita** bizottsági tag: Szeretném megkérdezni Janosov Miklósné bizottsági tagtól, hogy milyen végzettséggel rendelkezik? Amikor 2014-ben megalakult a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság, azért lett ő berakva ötödik tagnak, mert folyamatban volt a szükséges végzettsége megszerzése. Ezért került rá a választás. Megszerezte a turisztikai végzettséget?

**Janosov Miklósné** bizottsági tag: Nem szereztem meg a turisztikai végzettséget, de nem hiszem, hogy a bizottságban betöltött tisztség végzettségfüggő lenne.

**Zomborác Zita** bizottsági tag: Számomra jelentősége van.

**Dr. Palkó Lajosné** bizottsági elnök: Nem berakva lett a bizottságba.

**Zomborác Zita** bizottsági tag: De berakva lett. Nem hiszem, hogy neki kellene a bizottságban lennie.

**Dr. Palkó Lajosné** bizottsági elnök és **Zomborác Zita** bizottsági tag között a további beszélgetés már nem a bizottság hatáskörébe tartozó napirendekről és nem parlamentáris keretek között folytatódott.

**Zomborác Zita** bizottsági tag elhagyja a termet.

**Dr. Palkó Lajosné** bizottsági elnök megállapítja, hogy a bizottság nem határozatképes, ezért az ülést bezárja.



*Dr. Palkó Lajosné*  
Dr. Palkó Lajosné  
Bizottsági elnök

*Zomborác Zita*  
Zomborác Zita  
bizottsági tag

